

國立水里高級商工職業學校 108 學年度新聞媒體報導

報導媒體	臺灣導報	版面	B5 彰投新聞
時間	108 年 10 月 10 日 星期四	編號	02

報導內容：水里商工船艇隊勇奪全運會 4 金 5 銀 7 銅

水里商工船艇隊 勇奪全運會 4 金 5 銀 7 銅



單人雙槳金牌汪明輝。

【記者吳素珍水里報導】水里商工划船、輕艇隊子弟兵代表南投縣參加108年全國運動會，近日在桃園石門水庫阿姆坪生態公園舉行兩年一度賽事。在南投縣各界殷殷期盼下，打頭陣，兩項運動共榮獲4金5銀7銅，計16面獎牌，成績突破歷屆。其中水里商工專業運動教練汪明輝在划船個人雙槳項目連續16年8連霸，無人可及，成為全國第一人，最受矚目。該校徐文法校長更專程北上為汪明輝加油與祝賀。

水里商工徐文法校長表示：「南投縣划船代表隊成員皆是水里商工畢業之校友及在校學生所組成，西式划船由金牌教練彭坤郎老師領軍，輕艇、龍舟則由教練江文嘉老師領隊，在今年全國運動會有亮麗的成績表現，值得介紹的是學校推

展划船運動已有18年之久的時間，結合日月潭山明水秀的地理環境，是水上運動的最佳場地首選。選手們都盼望日月潭水上訓練中心能早日完成，有一處正規的訓練場所，本次比賽水商船艇隊為南投縣代表隊拿下4金5銀7銅的優異成績，領先地主隊桃園市的2金2銅，並僅次於台北市的5金2銀。水商真是南投縣在全運會奪牌的重點學校。」

本次比賽來自全國十幾個縣市代表隊，約計千餘位選手參賽。水里商工參加划船、輕艇及龍舟項目，水商船艇隊表現得可圈可點，這都要歸功於教練和選手們平時的艱苦訓練，才能獲得本屆佳績，日後希望能將經驗傳承，深化船艇訓練，讓成績能更上一層樓。